

Szép ez így is lányok!



Játék közben

A szarvasi Vajda Péter Gimnázium leánycsapata 12. helyen végzett a Szombathelyen megrendezett diákolimpia országos sakkcsapatdöntőjében. Az Orcsik Tímea (3,5 pont), Pekár Edina (4), Sebők Anett (4) összetételű trió 11,5 pontot gyűjtött, ami erőn felüli teljesítmény, ha figyelembe vesszük, hogy előzetesen a 14. helyre rangsorolták őket.

– Egyik szemem sír, a másik

nevet, hiszen mindent egybevetve erőn felül teljesítettek a lányok. Az utolsó forduló előtt még a nyolckilencedik helyen álltak, ám őket sorsolták ki erőnyerőnek, ami automatikusan másfél pontot jelentett. Ezzel szemben közvetlen riválisaink rendre maximális különbséggel érték aktuális ellenfeleiket, így tudtuk megelőzni minket – összegezte tanítványai teljesítményét Patkó Lajos sakkoktató.

Két csapattal Izsákon

A szarvasi röplabdások két csapattal vettek részt az Izsákon megtartott mixtornán. A IV. Röplabdások Kupa keretében 16 együttes mérte össze tudását. A Szarvashiba csoportjában a második helyen zárt, így a folyta-

tásban az 5–8. helyért csatáztak, és végül a 6. helyen kötött ki. Kevésbé volt ilyen szerencsés a Rémszarvas csapata, amely utolsóként zárta az első négyes kört, azt követően pedig két riválisát tudta maga mögé utasítani.

Soha rosszabb évadkezdést

A Magyar Kajak-kenu Szövetség Szolnokon rendezett rangsoroló versenyt a felnőtt és ifjúsági korosztály számára. A viadal elsősorban a szövetségi és klubedzők számára jelent tájékoztatást a válogatottban figyelembe vett sportolók erőállapotáról. A felnőttek 1000, 500 és 200 méteren, a fiatalabbak a két hosszabb távon adtak számot felkészültségükről. A népes mezőnyök végett elő- és középdöntőkön keresztül vezetett fináléba a legjobbak útja.

Szarvasi és békésszentandrásai szempontból az ifi korosztály szombati ezres számai több jó eredményt tartogattak. A hölgyeknél Bodonyi Dóra csak a döntőben adott ki mindent magából és ennek aranyérem lett a jutalma. A férfiaknál egyesben Nyemcsok Máté vette eredményesen az akadályokat, a fináléra azonban elfogyott az ereje és így

a 9. helyen ért célba, míg a győzelmet a Budapesti Honvéddhoz igazoló Dombvári Bence szerezte meg. Nyerges Attila tanítványa párosban a szegedi Tóth Attila Tassal szintén bejutott a legjobbak közé, ott pedig bronzérmes pozícióban haladt át hajójuk a célvonalon.

A vasárnapi 500-as döntőkre Szolnokon is leszakadt az ég. Mindez nem zavarta meg a Pálinkás András által felkészített Bodonyi Dórát, aki a rövidebb számban ezüstérmes lett, igazolva ezzel, hogy remek erőben várja az elkövetkező feladatokat. A férfiaknál Dombvári Bence ezen a távon is nagy fölényrel nyert, a szarvasi Fazekas Nándor pedig 8. helyen végzett. Bátor György edző legeredményesebb tanítványa párosban javított, miután a váci Noé Bálinttal megnyerte a számot.



Bodonyi Dóra máris jó erőben van

Karate házi bajnokság

Az ősszel nagy sikerrel megtartott csabacsüdi forduló után, ezúttal a központi edzőteremben, a Petőfi tagiskola tornatermében került sor a Szarvasi Harcművész SE sportolóinak házi megmérettetésére. Az indulók sora kiegészült azokkal, akik szeptemberben kezdtek sportolni, ők először léphettek tatomira ez alkalommal.

A nap Melis Erik és Borzi Balázs versenysportolóink bemutatkozó küzdelmével kezdődött, akik 2 perces harcukban néhány igen látványos technikát mutattak be szélesedő repertoárjukból. Ezt követően a legkisebbekre került a sor. A kezdők a szokásos módon tépőzárás labdákat próbáltak ellenfeleik mellényére ragasztani. Ezt a küzdelemszerű játékot speciálisan kezdő gyermekeknek fejlesztették ki, mert így félelem nélkül, a sérülési lehetőségek kizárásával, játékos módon sajátíthatják el az egymás elleni karateversengés alapjait.

A következő kategóriában a Szlovák, a Fő téri, Benka és a csabacsüdi Trefort iskolák ifjai mérhették össze tudásukat. Az első csoportban azok a fiatalok kerültek sorra, akik most vettek részt először igazi küzdelemben. Ők azonban már valódi ütésekkel és rúgásokkal szerezhetek pontokat. Persze a szabályok itt is szigorúak, a legfontosabb a testi épség, a fejet még csak érinteni sem szabad, és minden versenyző komoly védőfelszereléssel van ellátva. A nap a 10-11 évesekkel zárult, akik közül többen már nagyobb or-

szágos rendezvényeken is indultak, sőt ott is nyertek mérkőzéseket, illetve néhányan közülük érmet is szereztek.

Minden korosztályban jól látható volt, hogy az évközi fáradságos munka nem volt hiábavaló, a gyerekek rengeteget fejlődtek, mindannyian jól teljesítettek, és a jól megérdemelt érmeikkel a nyakukban vidáman térhettek haza, szüleik indokolt büszkeségére.

A házi verseny eredményei. A labdás kumite legjobbjai: Nagy Máté, Lipták Ben-

ce, Maginyecz Máté, Bohák Norbert, Pósa Levente, Király András, Kozsuch Mihály. Küzdelmek. 6–9 évesek: 1. helyezettek: Hrnicsjár Máté, Kasuba Kristóf, Tálás Bendegúz, 2. helyezettek: Nyerges Áron, Litauszki György, Demcsák Gergő, Sindel Márk, Hegedűs István, Juhos Iván, Kondacs Mihály. 10-11 éves fiúk: 1. Poljovka Kristóf, 2. Seres László, Mitynyan Áron, 3. Csasztvan Ákos, Fabó János. 10-11 éves lányok: 1. Melis Vivien, 2. Somogyi Petra, 3. Király Enikő.



A legifjabb érmesek